
 

 

 

 

Результаты опросов работодателей 

 об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе  

среднего профессионального образования 

 в КГБПОУ "Каменский медицинский колледж" 

Специальность 31.02.01Лечебное дело 
 

 В опросе приняли участие 8 работодателей, из 5 учреждений 

здравоохранения 

№ 

п/п 

Вопросы  Ответы Результаты 

анкетирования, % 

1. Оцените степень удовлетворенности 

уровнем теоретической и практической 

подготовки обучающихся: 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

100 

2. Оцените способность обучающихся 

работать в коллективе, команде: 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

100 

3. Оцените нацеленность обучающихся и 

выпускников на карьерный рост и 

профессиональное развитие: 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

100 

4.  Оцените навыки работы обучающихся на 

компьютере, знание необходимых в 

работе программ   

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

0 

 

0 



нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

 

0 

 

0 

 

100 

5. Оцените ответственность, 

коммуникабельность обучающихся и 

выпускников 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

100 

6.  Насколько Вы удовлетворены 

дисциплиной и исполнительностью 

обучающихся колледжа?    

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

100 

7. Удовлетворены ли Вы результатами 

сотрудничества с КГБПОУ "Каменский 

медицинский колледж"   

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

100 

 

Вывод: работодатели удовлетворены качеством образования по 

образовательной программе  среднего профессионального образования 

 в КГБПОУ "Каменский медицинский колледж" Специальность 31.02.01 

Лечебное дело. 

 

11.09.2023 

 

Директор 
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